11Iro

HMms: myshak
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170747/answer/170748




Ha 3TOT cueT cymiecTByeT HECKOIBKO MHEeHNU. ONHN CYUTAIOT, YTO MOXKHO CAEpPXKUBaTh
ceMsAu3BepPXKEHUEe U faxe HyXKHO, TaK KaK 9TO COXpaHseT B OpraHu3Me MYXKYUHE CIIepMy, Ha CUHTE3
KOTOPOU 3aTpayMBaeTCs MHOT'O S3HEPTUM (OHM CUMTAIOT, YTO IIKYIAIUS HYKHa TOIbKO IIPU
OIIJIONOTBOPEeHUHU). [Ipyrre CYUTAIOT, YTO IIPH KaXKIOM II0JIOBOM KOHTAKTE [OIKHA OBITh 9SIKYIISIHUS.
EcTp 1 Te, KTO NIpUOEpKUBAETCS 30JI0TOM cepeduHbl. KTO U3 HUX IIpaB, CII0KHO CKa3aThk. Y Kaxkmoro
CBOU apryMeHTH "3a" ¥ "1IpoTus".



